Mup TpEeyroJibHUKOB

[eBun3 ypoka: «[lobbiBan 3HaHNS cam»




TeopeTnueckue BOPOCHI

PaBHOOeOpeHHbIW TpeyronbHUK. CBONCTBa
paBHOOEOPEHHOrO TPEYrosibHUKa.

[TpsiMoyrosfibHbIN TpeyronbHuK. CBoncTBa
NPAMOYronbHbLIX TPEYrofIbHUKOB.

BHelHMK yron TpeyronbHuka. Teopema 0 BHELLHEM
yrrne TpeyronbHuKa.

HepaBeHCTBO TpeyronbHUKa.
Teopema 0 cyMmMme YIIroB TPeYyrofbHUKa.
[Tpn3Hakn paBeHCTBa TPEYronbHUKOB.

[Mpn3Hakn paBeHCTBaA NPSAMOYrOSibHbIX
TPEYronbHNKOB



TecroBas padota

1 BapuaHT 2 BapuUaHT



1 3amanue

1 BapuaHT 2 BapuaHT
B kakom cny4yae B kakom cny4yae
TPEYronbHUK C TPEYronbHUK C
yKa3aHHbIMU B yKa3aHHbIMU B
rpagycax ABymMs rpagycax AByms
yrnamm He yrnamm He
cyluecTByeT? cyluecTByeT?

— a) 30; 70; 6) 95; 100; a) 50; 70; 6) 35; 100;
B) 20; 55; 1) 45; 80. B) 120; 100; r) 25; 40.



2 3aJlaHue

1 BapmaHT

B LKonbHOU
MaCTepPCKOnN N3
NPOBOJIOKA
N3roTOBUIMN YETbIpE
CTEPXHA C AnMMHaMn
3cm, 7cm,9cmin
10 cm. BbigcHuTe, 13
KaKuUX Tpex
CTEPXXHEN HENBL34
COCTaBUTb
TPeYyronbHUK.

2 BapuaHT

B wKonbHOWU
MaCTepCKOonN N3
NPOBOJIOKA
N3roTOBUIN YETbIPE
CTEPXHA C ANMMHaMWU
4 cm, 8 cMm, 6 cM 1~
10 cMm. BbigcHuTte, ns
KaKuUX Tpex
CTEP)XXHEN HENB3A
COCTaBUTb
TPEYronbHUK.



3 3aaHHuE

1 BapunaHT

Kakoun Bma ( no
yrnam) uMeert
TPEeyronbHUK, B
KOTOPOM OAUH U3
BHYTPEHHUX
yrrnos OonbLue
CMEXHOro C HUM
BHELUHero yrna?

2 BapuaHT

Kakoun Bma ( no
yrnam) uMeert
TPeyrosibHuK, B
KOTOPOM OAUH U3
BHYTPEHHUX
YyrnoB paBeH
CMEXHOMY C HUM
BHELLUHEMY yrny?



4 3ananue Haligure paBHbIE TPEYTOJILHUKH
| BapuaHT: 1O CTOPOHE M NPUJICKAIAM YIJIaM
2 BapuaHT:  II0 TPEM CTOPOHAM
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5 zanaHue

1 BapunaHT

[1py HanoXeHun y
TpeyrorbHUKa
coBnanuv ase
CTOPOHbI N OOUNH
yron. MoXxHo nu
yTBEpXadaTb, YTO
TPEeyrosibHUKA
paBHbI?

2 BapuaHT

[1py HanoXeHun y
TpeyroribH1Ka
coBnanu gBsa yrna
N ogHa CTOpPOHa.
MoXHO nun
yTBEepXaaTb, UTO
TPEYrofibHUKK
paBHbI?



6 3apanue. Onpenenure BUj ( 10 CTOPOHAM U YIJIaM)
M300paXEHHOI0 Ha PUCYHKE TpeyrojibHMKa. Halgurte ero
CTOPOHBI.

1 BapunaHT 2 BapuaHT
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7 3aMaHUe

1 BapuaHT

B Kakom
TPeyronbHuKe
MeOuaHa, BbicoTa
n bUCceKTpuUca,
npoBeAeHHbIE U3
O4HOW BEPLUUHBI,
npuyem noodon,
coBnagarT?

2 BapuaHT

YTO MOXKHO
cKasaTtb O
BblCOTaXx,
NpoBeAeHHbIX K
OOKOBbLIM CTOHaM
paBHOOeqpeH-
HOro
TPEYronbHUKa?



8 3aMaHne
| Bapnant: ZY-? 2 Bapuant: AK-?

1 BapunaHT 2 BapuaHT
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9 3amanue
1 BapmanT: KL -? 2 Bapuant: BD -?

1 BapunaHT 2 BapuaHT
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10 3amanue
1 BapmnanT: Hanaure yroia DCF -?
2 BapuaHT: HauauTe yron DCK-?
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OTBeThI

1 BapunaHT

2 BapunaHT

1.6
2.3cm,7cm, 10 cm
3. TynoyronbHbIN

4. Puc 5; puc 9; puc 12

5.MoXxHo, ecnu yron
Mexay aTMMu
CTOpOHaMW

6.PaBHOOegpeHHbIN. BC=6

CM.

/.B paBHOCTOpPOHHEM.

8. ZY =4
9.KL=6

10. yron DCF = 30
rpagycos

1.8

2.4 cm, 6. cm, 10 cwm
3. INpamoyrosnbHbIn
4.Puc 3; puc 11

5.MoxHo,ecnu yrnbl
npunexawine

6.PaBHOCTOpPOHHUM.
CTtopoHa 7 cwm.

/. BbICOTbI paBHbiI.
8. AK=14
9.BD =5

10. yron DCK = 65
rpagycoB



OILICHKH

10 NpaBUNbHbIX OTBETOB — «O»
8-9 npaBUIbHbLIX OTBETOB — «4»
5-7 NpaBUNbHbIX OTBETOB — «3»

MeHbLLE S nNpaBUIbHbIX
OTBETOB — «2»



JlOKaXUTE paBEHCTBO TPEYTOJIbHUKOB
KAC u PBC

M




KJIaCCU(PHUKALHAS TPEYTOJIbHUKOB

TPeyrosibHUKM
B 3aBUCUMOCTU OT ‘ B 3aBUCUMOCTU OT

BENUYMHbI yrna Yyucna paBHbIX CTOPOH
TYNOYronbHble PaBHOCTOPOHHME
OCTPOYronbHble paBHOOeapeHHbIe

NPSIMOYrOfbHbIE Pa3HOCTOPOHHNE



JOMaIIIHAS padoTa

NeNe 335; 337

TBopyeckoe 3agaHne ansa nooutenen
reoMeTpuKn. NONONHUTb NOPTAONNO
MHTEPECHBLIM MaTepmarnom o
TpeyroribHuKax.

( HANTW U PELLUNTb MHTEPECHYIO 3aaaudy;

COYNHUTL CTUXOTBOPEHWNE, CKa3Ky 1 ap.
NN HANTN B CETU UHTEPHET)



